

Trăiască 23 August!

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XXVIII,
SERIA II,
NR. 7237

4 PAGINI —
30 BANI

MIERCURI
23 AUGUST 1972

ȘEDIȚA CONSILIULUI DE STAT

În ziua de 22 august a.c., a avut loc, la Palatul Republicii, ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat.

La ședință au participat ca invitați miniștrii și alți conducători ai organelor centrale de stat, precum și președinții unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale.

Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat următoarele decrete: Decretul cu privire la majorarea pensiilor I.O.V.R. și ajutoarelor sociale; Decretul privind majorarea pensiilor militare de stat; Decretul privind organizarea și funcționarea Co-

mitetului de Stat pentru Prețuri; Decretul pentru completarea articolului 5 din Legea contractelor economice nr. 71 din 29 decembrie 1969; Decretul pentru modificarea Decretului nr. 673/1969 privind organizarea și funcționarea Ministerului Industriei Metalurgice, devenit Legea nr. 53/1969, cu modificările ulterioare; Decretul pentru modificarea articolului 67 din Legea nr. 12/1971 privind încadrarea și promovarea în muncă a personalului din unitățile socialiste de stat; Decretul pentru înlocuirea Anexei la Decretul nr. 328/1966 privind circulația pe drumurile publice, aprobat prin Legea nr. 14/1966

și republicat în Buletinul Oficial al Republicii Socialiste România nr. 45 din 14 mai 1972; Decretul pentru ratificarea Protocolului adițional la Convenția dintre Republica Socialistă România și Republica Austria cu privire la asistența juridică în materia dreptului civil și de familie și la valabilitatea și transmiterea actelor, semnată la Viena, la 17 noiembrie 1965.

Decretele adoptate au fost în prealabil dezbătute și avizate favorabil de comisiile permanente de specialitate ale Marii Adunări Naționale.

În continuare au fost rezolvate unele cereri de grațiere.

ÎN PAG. III

DECRETE

ALE CONSILIULUI DE STAT

— CU PRIVIRE LA MAJORAREA PENSIILOR DE ASIGURĂRI DE STAT, PENSIILOR I.O.V.R. ȘI AJUTOARELOR SOCIALE

— CU PRIVIRE LA MAJORAREA PENSIILOR MILITARE DE STAT

Primiri la președintele Consiliului de Stat, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

● Pentru prezentarea scrisorilor de acreditare

Ambasadorul Republicii Guineea

Ambasadorul Regatului Laos

În ziua de 22 august a.c., președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit pe Aboubakar Biro Kante, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Guineea în țara noastră.

Cu prilejul prezentării scrisorilor, ambasadorul Aboubakar Biro Kante și președintele Consiliului de Stat al României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au rămas în discuții.

După prezentarea scrisorilor de acreditare, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a avut o convorbire prietenească, cordială, cu ambasadorul Aboubakar Biro Kante.

La solemnitatea prezentării scrisorilor și la convorbire au participat Constantin Stătescu, secretarul Consiliului de Stat, și Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor Externe.

În ziua de 22 august a.c., președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit pe Phagna La Norindr, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Regatului Laosului în Republica Socialistă România.

Cu prilejul prezentării scrisorilor, ambasadorul Phagna La Norindr și președintele Consiliului de Stat, Nicolae Ceaușescu, au rămas în discuții.

După solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare, președintele Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a avut o convorbire prietenească, cordială, cu ambasadorul Phagna La Norindr.

La prezentarea scrisorilor și la convorbire au participat Constantin Stătescu, secretarul Consiliului de Stat, și Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor Externe.

ÎN EDITURA POLITICĂ A APĂRUT VOLUMUL „CONFERINȚA NAȚIONALĂ A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN”

19-21 iulie 1972

● În legătură cu plecarea definitivă din țara noastră

Ambasadorul Canadei

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a primit marți dimineața pe ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Canadei la București, Bruce M. Williams, în legătură cu plecarea definitivă a acestuia din țara noastră.

Cu acest prilej a avut loc o convorbire care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

COLOANĂ ÎN AUGUST

de VASILE VETIȘANU

Ne întorcem în spațiul marii sărbători a națiunii, cu gândul îndreptat către perspectivele care ne deschid înainte. Biruitorii, acei care dăruiesc marea zădărnici, sunt în coloana acestui august, mai plini de încredere în ceea ce fac, mai dornici să dăruiesc socialismului puterile lor creatoare. Ritmurile acestui august sînt ritmurile victorioase ale cîmășii. Fiecare parte, și tot din sutele de mii, de pe cuprinsul țării au întregit prin hărnicie și cetezantă izbînzile trecute pe grafice și panouri, într-o înflăcărată muncă de eroi.

În coloana acestui august se află acei care au descăușat țările apelor transpuse în sistemele hidroenergetice, cei care au scos la lumină miezul de carbune din adîncurile pămîntului, cei mulți și hărnicii, stăpînitorii cîmpurilor și ai recoltelor bogate, slujitorii luminii, dînd toți solidaritate și trăinicie veacului socialist.

În coloana acestui august intră anii de urcușuri, de răzbiere și mers înainte, prinse într-un acord nestăvilit. Tineretea țării e o prezentă cutăzătoare însetată de necunoscut, vînd și proiectînd dimensiunile societății socialiste și comuniste. Din ochii blînzi ai copilului, sudați în azur, răzbate încrederea în viitor. El flutură de pe umerii părinților stegulețele mici, anunțînd simbolic așel — Mine — care le aparține, și-lă care ei înșiși urmind pilda părinților, sînt chemați să dăruiască cu înalt devotament patriotic.

An de an, etapele prin care am trecut, au dat prilej unui popor — sub înțeleptă îndrumare a Partidului Comunist Român — de a adînci și a cunoaște mai bine ce are de făcut Drumul parcurs a intrat în lupta cu istoria, și dincolo de toate apăsările, zăgăzurile sau erorile care au putut încerca acest popor, s-a ivit luminoasa credință neclintită în puterea noastră de a fi. Cum altfel s-ar putea explica largă desfășurare a evenimentelor pe care le trăim, de la problema celei mai curenț legate de noi, pînă la dimensiunile unui viitor pe care îl urmăm?

Sub semnul lui august au început marile prefaceri. Spațiile geografice ale țării sînt o dovadă de la munte pînă la mare. Limbajul cotidian se mulează pe tot ce se schimbă de la o zi la alta; adăugînd hidrocentralelor, uzinelor, combinatele de oțel și alumina, cele mai prospere acte ale creației românești, de la utilajul petrolier, la lucrul în lemn și autoturism. Cartea acestui neam este tot mai larg deschisă. În ea vor scrie generațiile propria lor identitate, activă și energică în a duce la capăt un ideal propus.

Coloana în august e însăși țara românească — afirmîndu-și măreția unui destin, grînd de la sine.

Cu prilejul celei de-a XXVIII-a aniversări a eliberării patriei de sub jugul fascist ADUNAREA FESTIVĂ DIN CAPITALĂ



Implinirea a 28 de ani de la eliberarea României de sub jugul fascist, marea sărbătoare națională a poporului nostru, aniversată anul acesta sub semnul puternicei înșufleșiri cu care oamenii muncii de la oraș și sate au trecut la înfăptuirea vastului program elaborat de Conferința Națională a partidului, pentru îndeplinirea cincinalului înainte de termen, sub semnul pregătirii pentru sărbătorirea unui sfert de veac de la proclamarea Republicii, a prilejului desfășurarea unei impresionante adunări festive, organizate marți după-amiază de Comitetul municipal București al P.C.R. și Consiliul popular municipal.

Sala Palatului. Fundalul scenei este împodobit sărbătoreste. Stema Republicii Socialiste România este încadrată de drapele festive „23 August 1944—1972” de drapele patriei și partidului.

La intrarea în sală a tovarășului Nicolae Ceaușescu, conducătorilor de partid și de stat, întregă asistență acuzată, ovaționată, dînd expresia sentimentelor de dragoste față de partid, conducătorul încercat al poporului român. Ocaziile, uralele și aplauzele nu conțeneau minute în șir. Într-o asistență scandează „Ceaușescu-P.C.R.”.

În prezidiu iau loc tovarășii Nicolae Ceaușescu, tovarășii Elena Ceaușescu, Ion Gheorghe Maurer, Emil Bodnarar, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Ilie Verdeț, Gheorghe Cioară, general de armată Ion Ioniță, precum și Chivu Stoica, Constantin Pirulescu, Ghizela Vass, Constantin Tinulescu, Nicolae Guina, Vanda Nicolschi, Pavel Bojan, — vechi militanți ai mișcării muncitorești din țara noastră, Miron Nicolescu, președintele Academiei Republicii Socialiste România, Zaharia Stancu, președintele Uniunii Scriitorilor, Dan Marțian, prim-secretar al C.C. al U.T.C., ministru pentru problemele tineretului, Suzana Gădea, președinta Consiliului Național al Femeilor, general colonel Ion Gheorghe, prim-adjunct al ministrului forțelor armate și șef al Marelui Stat Major, Ișcan Petriș, președintele Consiliului Oamenilor Muncii de naționalitate maghiară din România, Anton Breitenhofer, vicepreședinte al Consiliului Oamenilor Muncii de naționalitate germană din România, general de armată Iacob Teclu, general de armată în rezervă C. Vasiliu-Rășcu. (Continuare în pag. a II-a)

Cuvîntarea tovarășului Gheorghe Rădulescu

Stimați tovarășii,

Sărbătorim astăzi împlinirea a 28 de ani de la înfăptuirea insurjecției naționale armate și eliberarea României de sub jugul fascist, moment de o covârșitoare însemnătate pentru destinele țării, încununare strălucită a luptelor pline de eroism, duse de-a lungul veacurilor de poporul nostru împotriva asupririi și exploatații, pentru libertate națională și socială, pentru propășirea și progresul patriei. Ziua de 23 August a deschis o nouă eră în istoria noastră milenară, eră unor profunde prefaceri revoluționare. Pe temelia acestui act istoric, poporul român și-a cucărit independența reală și suveranitatea deplină, a fărînit ordinea socialistă, creîndu-si o viață liberă, și-a asigurat un loc demn între popoarele lumii.

Evocînd marea sărbătoare a Eliberării, gîndurile noastre se îndreaptă pline de recunoștință către partidul nostru comunist, inițiatorul, organizatorul și conducătorul insurjecției naționale antifasciste armate. Este meritul incontestabil al partidului nostru, continuatorul celor mai nobile tradiții ale luptei pentru libertate a poporului român, că a știut — în condițiile agravării crizei regimului fascist, ale creșterii voinței de luptă a poporu-

lui — să coalezze într-un front larg clasa muncitoare, țărîimea, intelectualitatea, păturile mijlocii ale populației, armata, tineretul, toate forțele democratice și patriotice, antifasciste ale societății, monarhia și ale cercurii și personalități politice, orientîndu-le în direcția răsturnării regimului dictatorial militar-fascist, a scoaterii țării din războiul antisovietic și întoarcerea armelor împotriva Germaniei hitleriste. Este, de asemenea, un mare merit al Partidului Comunist Român că a folosit condițiile externe favorabile pentru declanșarea insurjecției, create prin victoriile decisive

obținute de Uniunea Sovietică împotriva Germaniei naziste, prin lupta celorlalte națiuni ale coaliției antihitleriste, prin succesele luptei de rezistență a popoarelor înrobite de fascism.

În memoria poporului nostru vor rămîne înscrise pentru todeauna eroicele lupte desfășurate de ostașii și ofițerii români, de gărzile patriotice organizate de partidul comunist, care, cu sprijinul entuziast al muncitorilor și țărănilor, al marii majorități a populației, au asigurat răsturnarea regimului antonescian, au luptat vitejește pen-

(Continuare în pag. a II-a)

ASTĂZI, CU TOȚII, LA MAREA DEMONSTRAȚIE

Astăzi, în jurul orei 8, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct din Piața Aviatorilor, din Capitală, parada militară și demonstrația oamenilor muncii consacrate sărbătoririi împlinirii a 28 de ani de la înfăptuirea insurjecției armate și eliberarea României de sub jugul fascist.



NOI FAPTE DE ONOARE ÎN CRONICA ÎNTRECERII SOCIALISTE

Oamenii muncii de pe tot cuprinsul țării, întregul tineret raportează, în acest moment festiv, noi și noi succese în producție, în activitatea de creație materială și spirituală. Dintre emoționantele file ale acestui sărbătoresc raport, publicăm în pagina a III-a.

TELEGRAMS ADRESATE C. C. AL P. C. R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

DECRET

cu privire la majorarea pensiilor de asigurări sociale de stat, pensiilor I. O. V. R. și ajutoarelor sociale

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretă:

ART. 1. — Pensiile de asigurări sociale de stat, pensiile I.O.V.R. și ajutoarele sociale se majorază, pe data de 1 noiembrie 1972, potrivit prezentului decret.

ART. 2. — Pensiile pentru limită de vârstă și cele de invaliditate, în cuantum de până la 530 lei inclusiv, se majorază cu 30 la sută.

ART. 3. — (1) Pensiile pentru limită de vârstă și cele de invaliditate, al cărui cuantum depășește 530 lei, se majorază după cum urmează: a) cu 25 la sută, pensiile stabilite până la 31 iulie 1959, precum și cele stabilite după această dată pe baza salariilor folosite la calcularea pensiilor din anul 1959;

b) cu 15 la sută, pensiile stabilite în perioada 1 august 1959 — 31 decembrie 1963;

c) cu 10 la sută, pensiile stabilite în perioadele 1 ianuarie 1964 — 31 decembrie 1966 și 23 octombrie 1968 — 31 octombrie 1972.

(2) Pensiile pentru limită de vârstă și cele de invaliditate, cuprinse între 531 și 630 lei, majorate potrivit alineatului 1, nu pot fi mai mici de 715 lei.

(3) Cuantumul pensiilor pentru limită de vârstă și cele de invaliditate, cuprinse între 531 și 714 lei, stabilite în perioada 1 ianuarie 1967 — 22 octombrie 1968, va deveni 715 lei.

ART. 4. — Pensiile de urmaș se majorază corespunzător majorării ce s-ar cuveni pensiei susținătorului decedat, în raport alt de cuantumul pensiilor, cît și de perioadele în care se încadrează, astfel:

a) cu 30 la sută, indiferent de perioada în care au fost stabilite, pensiile de urmaș de până la:

— 275 lei inclusiv, în cazul unui singur urmaș;

— 413 lei inclusiv, în cazul a doi urmași;

— 530 lei inclusiv, în cazul a trei sau mai mulți urmași;

b) cu procentul ce s-ar fi cuvenit pensiei susținătorului, fără a putea fi mai mică de:

— 358 lei, pensiile mai mari de 275 lei, pentru un urmaș;

— 537 lei, pensiile mai mari de 413 lei, pentru doi urmași;

— 715 lei, pensiile mai mari de 530 lei, pentru trei sau mai mulți urmași;

c) Pensiile de urmaș din perioada 1 ianuarie 1967 — 22 octombrie 1968, ale căror cuantumul sînt cuprinse între limitele prevăzute la litera b, vor deveni: 358 lei în cazul unui urmaș, 537 lei pentru doi urmași, 715 lei pentru trei sau mai mulți urmași.

ART. 5. — Pensiile care au fost recalculate sau transformate, cu modificarea bazei de calcul, se majorază cu procentul aferent perioadei înăuntrul căreia s-a efectuat ultima dată o astfel de recalculare sau transformare. Pensiile recalculate sau transformate, fără modificarea bazei de calcul, se majorază cu procentul corespunzător perioadei în care au fost stabilite.

ART. 6. — Pensiile I.O.V.R. se majorază după cum urmează:

a) pensiile invalizilor și accidentaților de război, ale urmașilor acestora, precum și ale urmașilor celor morți sau dispăruți în război, stabilite pe baza de solda sau salarii, se majorază după criteriile și cu procentele prevăzute pentru pensiile de asigurări sociale de stat, de invaliditate sau de urmaș;

b) pensiile invalizilor și accidentaților de război, ale urmașilor acestora, precum și ale urmașilor celor morți sau dispăruți în război, stabilite în cuantumul fixe, se majorază cu 23 la sută.

ART. 7. — Ajutoarele sociale de toate categoriile se majorază cu cîte 50 lei.

ART. 8. — Pensiile stabilite sau majorate, nominal, prin decrete ale Consiliului de Stat sau prin hotărârile altor organe, legal competente, se majorază după criteriile și cu procentele prevăzute pentru pensiile de asigurări sociale de stat, cu excepția celor menționate în anexa la prezentul decret, care nu beneficiază de majorare.

ART. 9. — Fracțiunile de leu, rezultate din calculul majorărilor de pensii, se întregesc la un leu, în favoarea pensionarilor.

ART. 10. — Pensionarilor și beneficiarilor de ajutor social care, ca efect al majorării, ar urma să piardă drepturile privind procurarea combustibililor solizi și acordarea de burse școlare, de care beneficiază la data majorării, li se mențin în continuare aceste drepturi.

Președintele Consiliului de Stat
NICOLAE CEAUȘESCU

DECRET

cu privire la majorarea pensiilor militare de stat

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretă:

ART. 1. — Pensiile militare de stat se majorază, pe data de 1 noiembrie 1972, potrivit prezentului decret.

ART. 2. — Pensiile de serviciu și cele de invaliditate, în cuantum de până la 550 lei inclusiv, se majorază cu 30 la sută.

ART. 3. — (1) Pensiile de serviciu și cele de invaliditate, al cărui cuantum depășește 550 lei, se majorază după cum urmează:

a) cu 25 la sută, pensiile celor trecuți în rezervă sau retragere până la 1 ianuarie 1949;

b) cu 20 la sută, pensiile celor trecuți în rezervă sau retragere din unitățile Ministerului Forțelor Armate și ale fostei Direcții generale a serviciului muncii în perioada de la 1 ianuarie 1949 până la 27 mai 1958, precum și pensiile celor trecuți în rezervă sau retragere din unitățile Ministerului de Interne în perioada de la 1 ianuarie 1949 până la 16 aprilie 1958;

c) cu 15 la sută, pensiile celor trecuți în rezervă sau retragere din unitățile Ministerului Forțelor Armate și ale fostei Direcții generale a serviciului muncii în perioada de la 27 mai 1958 până la 1 octombrie 1964, precum și pensiile celor trecuți în rezervă sau retragere din unitățile Ministerului de Interne în perioada de la 16 aprilie 1958 până la 1 octombrie 1964;

d) cu 10 la sută, pensiile celor trecuți în rezervă sau retragere în perioada de la 1 octombrie 1964 până la 1 ianuarie 1967 și de la 23 octombrie 1968 până la 1 noiembrie 1972. Cu același procent se majorază și pensiile celor trecuți în rezervă sau retragere în perioada 1 ianuarie 1967 — 22 octombrie 1968, dacă au fost stabilite în perioada de la 23 octombrie 1968 și până la 1 noiembrie 1972.

(2) Pensiile de serviciu și cele de invaliditate, cuprinse între 551 și 650 lei, majorate potrivit alineatului 1, nu pot fi mai mici de 715 lei.

(3) Pensiile de serviciu și cele de invaliditate, cuprinse între 551 și 714 lei, stabilite în perioada 1 ianuarie 1967 — 22 octombrie 1968 — pentru cei trecuți în rezervă sau retragere în această perioadă, vor deveni 715 lei.

ART. 4. — Pensiile de urmaș se majorază corespunzător majorării ce s-ar cuveni pensiei susținătorului decedat, în raport alt de cuantumul pensiilor cît și de perioadele în care se încadrează, astfel:

a) cu 30 la sută, indiferent perioada în care au fost stabilite — pensiile de urmaș de până la:

— 413 lei inclusiv, în cazul a doi urmași;

— 550 lei inclusiv, în cazul a trei sau mai mulți urmași;

b) cu procentul ce s-ar fi cuvenit pensiei susținătorului, fără a putea fi mai mică de:

— 358 lei, pensiile mai mari de 275 lei, pentru un urmaș;

— 537 lei, pensiile mai mari de 413 lei, pentru doi urmași;

— 715 lei, pensiile mai mari de 550 lei, pentru trei sau mai mulți urmași.

c) Pensiile de urmaș stabilite în perioada 1 ianuarie 1967 — 22 octombrie 1968, — în caz că susținătorii lor au ieșit din cadrele permanente în această perioadă, ale căror cuantumul sînt cuprinse între limitele prevăzute la litera „b”, vor deveni: 358 lei în cazul unui urmaș, 537 lei pentru doi urmași, 715 lei pentru trei sau mai mulți urmași.

ART. 5. — Pensiile stabilite sau majorate nominal prin decrete ale Consiliului de Stat sau prin hotărârile altor organe legal competente, se majorază după criteriile și cu procentele prevăzute la articolul 3 din prezentul decret, în raport de data de la care aceste pensii au fost stabilite sau majorate, indiferent de data trecerii în rezervă sau retragere.

ART. 6. — Fracțiunile de leu, rezultate din calculul majorărilor de pensii, se întregesc la un leu, în favoarea pensionarilor.

ART. 7. — Pensionarilor militari care, ca efect al majorării, ar urma să piardă drepturile privind procurarea combustibililor solizi și acordarea de burse școlare, de care beneficiază la data majorării, li se mențin în continuare aceste drepturi.

Președintele Consiliului de Stat
NICOLAE CEAUȘESCU

ANUNȚ

Liceul de cultură generală Hirlău, județul Iași, anunță pe cei interesați că pentru sesiunea de examene de admitere în liceu, din 1-3 sept. 1972 mai sînt 130 locuri. Liceul dispune de internat și cantină. Inscriserile se fac zilnic la secretariatul liceului pînă la data de 31 august a.c.

Sosirea unor delegații de peste hotare pentru a participa la manifestările prilejuite de sărbătorirea zilei de 23 August

La invitația unor comitete județene de partid au sosit în țara noastră numeroase delegații din Republica Populară Bulgaria, Republica Socialistă Cehoslovacă, Republica Democrată Germană, Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, Republica Populară Ungară și Uniunea Sovietică — alcătuite din reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat — pentru a participa la manifestările prilejuite de cea de a 28-a aniversare a eliberării patriei.

ÎN LUNA SEPTEMBRIE VA APARE

„ERA SOCIALISTĂ”

Revistă teoretică și social-politică a C.C. al P.C.R. Ținînd seama de etapa de dezvoltare a țării noastre, de cerințele actuale ale activității politice-ideologice, revista „Lupta de clasă” se transformă într-o publicație cu apariție bilunară, purtînd denumirea Era socialistă.

Prețul de vânzare al publicației ERA SOCIALISTĂ este de 3 lei exemplarul. Abonamentele se fac la oficiile poștale, prin factorii poștali și difuzorii din întreprinderi, instituții și de la sate. Revista se va găsi de vânzare în librării și chioșcurile de difuzare a presei. Prețul abonamentului anual — 24 de numere — 72 lei.

Noi fapte de onoare în cronică întrecerii socialiste

TELEGRAME ADRESATE COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI, TOVARĂȘULI NICOLAE CEAUȘESCU



Integrați organic în marea efort constructiv al poporului nostru, care înfăptuiește cu hotărâre și abnegație vastul program stabilit de Conferința Națională a partidului, oamenii muncii din județul Arad, românii, maghiarii, germanii și de alte naționalități, întîmpinînd marea sărbătoare a eliberării patriei — ziua de 23 August — în condițiile unei munci entuziaste de avînt creator, au asigurat îndeplinirea planului producției industriale cu 9 zile înainte de termen, obținînd peste plan 11 vagoane de călători, 47 vagoane marfă, 16

stringuri, mobilă în valoare de 11 milioane lei, însemnate cantități de țesături, confecții și încălțăminte. Continînd activitatea în același ritm, în spiritul deplinei responsabilități față de angajamentele asumate în întrecerea socialistă, vom realiza pînă la sfîrșitul acestei luni o producție marfă suplimentară de 155 milioane lei, ceea ce reprezintă angajamentul luat de industria județului pe întregul an 1972. Va încredințăm, stimate tovarășe secretar general, că rezultatele obținute de colectivele de muncă din județ sînt o cheie a îndeplinirii planului cincinal înainte de termen, că nu ne vom preocupă nici un efort pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite de Conferința Națională a partidului!

În aceste zile în care întregul nostru popor este angrenat într-o efervescentă activitate creatoare, într-un deosebit efort constructiv de a transforma în fapte mărețe sarcinile trasate de înaltul forum al comunistilor — Conferința Națională a P.C.R. — toți oamenii muncii din unitățile economice ale județului Covasna, vă raportează că au îndeplinit sarcinile de plan la indicatorii producției marfă și producție globală, pe oț luni ale acestui an, cu 11 zile mai devreme.

Întreaga depășire a producției marfă are echivalent în 93 mii metri pătrați țesături din bumbac, 1468 metri cubi cherestea rășinoasă, 1880 metri cubi cherestea fag, confecții textile în valoare de peste 12 milioane lei, 27.500 tone lignit, și altele. Continînd activitatea în același ritm și în spiritul deplinei responsabilități față de angajamentele ce ni le-am asumat în acest an, vom realiza pînă la sfîrșitul lunii o producție marfă suplimentară de peste 50 milioane lei, îndeplinind astfel integral angajamentele anuale. Vă asigurăm iubite tovarășe secretar general că oamenii muncii din județul Covasna, români și maghiari — uniți în

FILATURA DE BUMBAC DIN VASLUI A INTRAT ÎN FUNCȚIUNE CU 40 DE ZILE MAI DEVREME

În pragul marii sărbători a eliberării, la Vaslui a intrat în funcțiune, cu 40 de zile înainte de termen, filatura de bumbac, obiectiv de primă mărime de pe platforma industrială a acestei localități. Noua întreprindere este dotată cu utilaje moderne de mare randament. Textilistii vasluieni s-au angajat să depună toate eforturile pentru ca această unitate să atîngă parametrii proiectați cu două luni mai devreme.

În același oraș a fost dat în folosință noul spital cu 705 locuri, unitate care va asigura o asistență medicală complexă, fiind și un for metodologic de îndrumare a activității sanitare din județ.

A început electrificarea căii ferate Timișoara-Curtici

Au început, cu un an înainte de termenul stabilit inițial, lucrările de electrificare a liniei de cale-ferată Timișoara-Curtici, obiectiv de interes național prevăzut

în hotărârile celui de-al 10-lea Congres al partidului. Constructorii timișoreni s-au angajat să realizeze în acest an peste 50 la sută din valoarea înscrisă în proiect.

Marți, la capătul benzii de montaj a Uzinei de autoturisme din Pitești și-a făcut apariția cel de-al 70.000-lea autoturism „Dacia”, succes închinat marii sărbători a Eliberării. La capătul unei experiențe de patru ani, constructorii piteșteni au ajuns să realizeze un autoturism la fiecare 5 minute. Datorită caracteristicilor funcționale superioare, autoturismele noastre s-au impus atenției multor beneficiari externi, prezenți la târgurile și saloanele internaționale de la Dusseldorf, Cairo, Pekin, Moscova, Salonic, Brno, Poznan, Budapesta.

Au fost depuse coroane de flori din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și Consiliului de Miniștri, Ministerului Forțelor Armate, și Ministerului de Interne, Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, Comitetului Central al U.A.S.R. și Consiliului U.A.S.R. al P.C.R. și Consiliului popular al municipiului București, Comitetului organizatoric al veteranilor din războiul antifascist, Comitetului foștilor luptători antifasciști, precum și din partea unor colective de muncă din marii întreprinderi bucureștene. Grupuri de pionieri au depus jerbe de flori.

Cu prilejul celei de-a XXVIII-a aniversări a eliberării patriei de sub jugul fascist DEPUNERI DE COROANE

Cu prilejul celei de-a XXVIII-a aniversări a eliberării României de sub jugul fascist, în cursul dimineții de marți, au avut loc solemnități la Monumentul Eroilor Luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism, la Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici.

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici, au fost depuse coroane de flori din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și Consiliului de Miniștri, Ministerului Forțelor Armate, și Ministerului de Interne, Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, Comitetului Central al U.A.S.R. și Consiliului U.A.S.R. al P.C.R. și Consiliului popular al municipiului București, Comitetului organizatoric al veteranilor din războiul antifascist, Comitetului foștilor luptători antifasciști, precum și din partea unor colective de muncă din marii întreprinderi bucureștene.

Grupuri de pionieri au depus jerbe de flori. La solemnități au luat parte tovarășii Virgil Trofin, Ilie Verdeț, Gheorghe Ciocâr, Mihai Gere, Ion Ioniță, Ion Pătan, Ion Dincă, precum și membri ai C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat și ai Guvernului, generali activi și în rezervă, foști comandanți de mari unități pe frontul antihitlerist, conducători ai unor instituții centrale și organizații obștești, delegații de oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile bucureștene.

La cîrmă conducătorilor de partid și de stat, companii de onoare ale Forțelor noastre armate și ale găzilor patriotice, alinate în fața monumentelor, au prezentat onorul. A fost înțonat imnul de la Republica Socialistă România.

La Monumentul eroilor sovietici, unde se aflau prezent V. I. Drozdenko, ambasadorul Uniunii Sovietice la București, și membri ai ambasadei, s-a înțonat imnurile de stat ale U.R.S.S. și Republicii Socialiste România. Cei prezenți la solemnități au păstrat un moment de reculegere. S-a primit apoi defilarea companiilor de onoare.

În cursul aceleiași dimineți, la Cimitirul militarilor britanici, au căzuți pe teritoriul României în lupta împotriva fascismului, au fost depuse coroane de flori din partea Consiliului de Stat și a Consiliului de Miniștri ale Republicii Socialiste România, Ministerului Forțelor Armate și Comitetului executiv al Consiliului popular al județului Ilfov.

La solemnitate au luat parte Ion Pătan, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, Gheorghe Necula, vicepreședinte al Marii Adunări Naționale, Athanase Joja, membru al Consiliului de Stat, generali și ofițeri superiori, alte persoane oficiale. Au fost de față lt. col. John Henry Rogers, atașatul aeri și membri ai Ambasadei Marii Britanii la București. S-au înțonat imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Socialiste România.

Cei prezenți au păstrat un moment de reculegere. S-a primit apoi defilarea companiilor de onoare.

În cursul aceleiași dimineți, la Cimitirul militarilor britanici, au căzuți pe teritoriul României în lupta împotriva fascismului, au fost depuse coroane de flori din partea Consiliului de Stat și a Consiliului de Miniștri ale Republicii Socialiste România, Ministerului Forțelor Armate și Comitetului executiv al Consiliului popular al județului Ilfov.

La solemnitate au luat parte Ion Pătan, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, Gheorghe Necula, vicepreședinte al Marii Adunări Naționale, Athanase Joja, membru al Consiliului de Stat, generali și ofițeri superiori, alte persoane oficiale. Au fost de față lt. col. John Henry Rogers, atașatul aeri și membri ai Ambasadei Marii Britanii la București. S-au înțonat imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Socialiste România.

La Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

La Monumentul eroilor patriei și la Monumentul eroilor sovietici

ORDIN DE ZI

al ministrului Forțelor Armate ale Republicii Socialiste România

La 23 August aniversăm împlinirea a 28 de ani de la înfăptuirea insurecției armate și eliberarea României de sub jugul fascist — cea mai mare sărbătoare a poporului nostru — în atmosfera puternicului avînt constructiv generat de Conferința Națională a Partidului Comunist Român, eveniment de însemnată istorică în lupta națiunii noastre socialiste pentru progresul

AGENDA

Tovarășul Manea Manescu a primit delegația Miscării Social-Democrate din Danemarca

Tovarășul Manea Manescu, membru al Comitetului Executiv al Frontului Unității Socialiste, a primit delegația Miscării Social-Democrate din Danemarca, formată din Karl Johan Mortensen, Kristian Johansen, Lone Nielsen, Eric Laurson, Headkierk Bernth Johansson și Mette Albertsen, care la invitația Frontului Unității Socialiste, se află în vizită în țara noastră.

Au participat tovarășii Mihai Dăneș, membru supliment al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., secretar al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, Mihai Drăgănescu, vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, Alexandru Ionescu, redactor șef al ziarului "Știința", Suzana Gădea, președinta Consiliului Național al Femeilor, Ioșif Szász, șef de secție la C.C. al P.C.R., și Constantin Vasiliu, adiunct de șef de secție la C.C. al P.C.R.

Cu acest prilej, a avut loc un schimb de informații asupra unor probleme de interes comun.

Convorbirea s-a deslășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

Marti dimineața a părăsit Capitala delegația Dietei japoneze, condusă de Takashi Hasegawa, membru al Camerei Reprezentanților din Parlamentul japonez, care la invitația Marii Adunări Naționale, a făcut o vizită în țara noastră.

La invitația Ministerului Industriei Chimice, marti, a sosit în Capitală, Maneh Sald Al Aliba, ministrul petrolului și industriei al Emirului Abu Dhabi. Vizita se înscrie pe linia dezvoltării în continuare a relațiilor economice între Republica Socialistă România și Federația Emiratelor Arabe Unite. (Agerpres)

CRONICA U.T.C.

Marti dimineața a părăsit Capitala îndreptându-se spre Cairo, delegația Uniunii asociațiilor studențescilor din România, formată din tovarășii Ionescu Mihail Sorin, secretar al Consiliului U.A.S.R., Frunteletă Dan Nicolae, secretar general de redacție la revista "Viața studentescă" și Stane Mioara, studentă la Universitatea București, care urmează să efectueze o vizită oficială în R. A. Egipt la invitația Uniunii Generale a Studenților din R. A. Egipt.

SPORTIVII ROMÂNI ÎN SATUL OLIMPIC

München 22 (de la trimisul Agerpres Ilie Goga). După trei zile de vânt și ploaie, prăvestind mai degrabă toamna, acum, în preajma Olimpiadei, soarele și-a făcut din nou apariția deasupra Münchenerului. Sportivii, îmbrăcați pînă mai ieri în tringării groase și baine de ploaie, au luat cu asalt terenurile de antrenament pentru a-și revizui tehnica și să se obișnuiească cu condițiile climatice ale acestui oraș german. Într-un adevărat furnicar multicolor, sălile, de box și gimnastică au căncupit și oare de mare afliuență.

Într-una din anexele fostului salină, Sport Club Germania, transformată în arenă olimpică, i-am urmărit din aproape ringului pe pugiliștii români, care s-au antrenat cu boxerii italieni, lucrând cîte 2-3 reprize la mînuși. „A dat o scîndă de antrenament de gîră ulei, de sălci ca și cele în care i-am înfîntat pe boxerii din Argentina și Chile” — a declarat antrenorul Ion Popa. Toți băieții sînt bine, cînd și cînd, de buclăși, arată multă trageră de inimă și folosesc fiecare ceas pentru a-și completa pregătirea. Vasile Ionuț, vesel și glumet ca de obicei, ne-a spus: „Italienii sînt boxerii tehnici și combativi, dar mihi place cum se bătă sub-americanii. Probabil că gloria lui Carlos Monzon îi face și pe pugiliștii amatori din țara pampasurilor să nutrească ambiții mai mari la această Olimpiadă.”

Culturile de caia-canoe s-au pregătit în continuare pe baza nautică de la Feldmoching Oberschleissheim. I-am înfîntat la întoarcere pe „Conolly-Strasse”, unde înlocuiesc delegația română. „Așa este mai „gros” aici decât la Snagov, Strasl pagăiei

membră a acestui for și ca atare nu poate organiza reușit întîlnirea cu reprezentanții din țara noastră pe lista participanților nici un boxer din Rhodessa.

Comitetul executiv al A.L.B.A. reușit la München, a stabilit organizarea primului campionat mondial la Dacia în München, în care vor participa toți campionii europeni. În legătură cu arbitrajul de ring și celelalte activități programate la fiecare meci, A.L.B.A. a stabilit ca în această zi, o J.O. și să fie desemnat de o comisie specială, prin tragerea la sorți.

MEMBRĂ A ACESTUI FOR ȘI CA ATARE NU POATE ORGANIZA REUȘIT ÎNTÎLNIREA CU REPREZENTANȚII DIN ȚARA NOĂSTRĂ PE LISTA PARTICIPANȚILOR NICI UN BOXER DIN RHODESSA.

Comitetul executiv al A.L.B.A. reușit la München, a stabilit organizarea primului campionat mondial la Dacia în München, în care vor participa toți campionii europeni. În legătură cu arbitrajul de ring și celelalte activități programate la fiecare meci, A.L.B.A. a stabilit ca în această zi, o J.O. și să fie desemnat de o comisie specială, prin tragerea la sorți.

MEMBRĂ A ACESTUI FOR ȘI CA ATARE NU POATE ORGANIZA REUȘIT ÎNTÎLNIREA CU REPREZENTANȚII DIN ȚARA NOĂSTRĂ PE LISTA PARTICIPANȚILOR NICI UN BOXER DIN RHODESSA.

Comitetul executiv al A.L.B.A. reușit la München, a stabilit organizarea primului campionat mondial la Dacia în München, în care vor participa toți campionii europeni. În legătură cu arbitrajul de ring și celelalte activități programate la fiecare meci, A.L.B.A. a stabilit ca în această zi, o J.O. și să fie desemnat de o comisie specială, prin tragerea la sorți.

MĂRTURISIRILE UNUI COMISAR DE POLITIE FACUTE PROCURORULUI REPUBLICII: rula în la Dacia (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45).

AVENIURA LA MAREA NEGRĂ: rula în la Dacia (orele 12; 13,15; 15,30; 17,45; 19,60).

NIKOLETEANA BURSA: rula în la Giulești (orele 13,30; 15; 17,15).

BARBĂTU CUMSECADE: rula în la Mușilor (orele 15,30; 17,15).

VINTIN ȘI TEMPLUL SOARELII: rula în la Giulești (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20).

FELIN ȘI OTILIA: rula în la Rahova (orele 15,30; 17,15).

PENTRU CA SE IUBESC: rula în la Unirea (orele 15,30; 17,45; Grădina Unirii (ora 20)).

DRAGOSTE MINERILOR: rula în la Vitan (orele 15,30; 18).

PĂDUREA PIERDUTĂ: rula în la Pereni (orele 15,15; 17,45; 20).

PROCESUL UNUI STELE: rula în la Festival (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21). Modern (orele 15,30; 17,15; 19,30; 21).

GRĂDINA MODERN (ora 15,45).

DACA E MARTI, E BELGIA: rula în la Tormis (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

BALADA LUI GABRIEL BOGUE: rula în la Aurora (orele 8,45; 11; 13,15; 15,30; 18); Grivița (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Unirii (ora 20,15).

NAUFRAGIATI ÎN SPATIU: rula în la Acta (ora 16); Grădina Unirii (ora 20).

FERMA DIN ARIZONA: rula în la Bucegi (ora 16); Victoria (orele 9; 12,30; 16; 19,30); Volja

MERCURI, 23 AUGUST 1972

SPINȚA TEREZA ȘI DIAVOLUL: rula în la Buzăi (orele 10; 12,30; 15; 18,30; 21).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în la Capital (orele 9,30; 11,45; 14; 16,15; 18,30; 20,45). Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); Grădina Capital (ora 19,30).

FUGA DUPĂ LINȘTE: rula în la Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30).

PROVINCIALII: rula în la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15; 17,30; 21); Grădina Dolina (ora 19,30).

LĂRȚII: rula în la București (orele 8,30; 11; 13,30; 16; 18,30; 21). Grădina Festival (ora 19,45).

RIȘCĂRII ANIMALELE: rula în